



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге в День памяти и скорби прошла церемония возложения цветов на Широкореченском мемориале



Руководитель следственного управления СК России по Свердловской области В.Ю.Задорин вместе с руководителями других правоохранительных органов региона, представителями областных и муниципальных властей приняли участие в состоявшейся сегодня в городе Екатеринбурге торжественно-траурной церемонии возложения цветов на Широкореченском мемориале.

Мероприятие началось с минуты молчания, затем участники церемонии возложили цветы к Вечному огню. Тем самым была отдана дань памяти тем советским гражданам, кто сложил свои головы в борьбе с фашистской Германией во времена Великой Отечественной войны, начавшейся 22 июня 1941 года.

Как сообщает информационный портал Екатеринбурга, всего на фронт ушло более ста тысяч



жителей города Свердловска, 62 из которых были удостоены звания Героя Советского Союза, в их числе легендарный разведчик Николай Кузнецов, летчики Михаил Одинцов и Григорий Речкалов (дважды Герои Советского Союза). 41 тысяча 772 человека так и не вернулись с войны. За самоотверженную трудовую деятельность в военные годы 12,9 тысячи горожан были награждены орденами и медалями, 26 промышленных предприятий Свердловска были удостоены правительственных наград. В городе располагался штаб Уральского военного округа, на базе которого было сформировано более 500 различных воинских частей и соединений, в том числе 22-я армия и легендарный Уральский добровольческий танковый корпус (из добровольцев Свердловска, Молотова и Челябинска).

Фото: Информационный портал Екатеринбурга

Изображения



22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1145278>